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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

srdečně Vás všechny zdravím v dalším čísle našeho zpravodaje.

Máme za sebou velmi horké léto a nezvykle teplý začátek podzimu. Počasí nám přálo,
takže jsme často využívali venkovní prostory pro naše společné aktivity. Smažili jsme
palačinky, vařili guláš, zazpívali si a také si užívali terapie se zvířaty – byli u nás koně, psi,
králíčci i plazi. Klientům se také moc líbila drink party s míchanými nápoji nebo výlet do
zahrady místního zámku.

Čas ale běží, podzim je již v plném proudu. Těšíme se zase na jiné možnosti a činnosti,
které toto období přináší.

Děkuji Vám všem za důvěru, přízeň a spolupráci.

S přáním klidných podzimních dnů

 

Ing. Hana Juráčková

ředitelka ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



červenec 2024 - září 2024

Hipoterapie na pokojích klientů
Kontakt s koňmi a dotek jejich teplé srsti v kombinaci s pobytem zklidňuje nervový systém
a přináší člověku uvolnění. Někdy to nejdůležitější je jen být v jejich přítomnosti, zažít
plnou důvěru, bezpodmínečné přijetí a své pocity sdílet. V ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna
nás opět navštívil terapeutický koník. Tentokrát individuálně na pokojích klientů.
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Palačinky
Společně s klienty jsme připravovali palačinky. Nachystali jsme si potřebné ingredience a
jelikož nám počasí přálo, vyrazili jsme ven na zahradu. Klienti si mohli palačinku sami
udělat a natřít různými druhy marmelád. Borůvková, jahodová, meruňková, všechny nám
moc chutnaly.
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Zámecká zahrada
Zámecký park ve Slavkově u Brna tvoří nedílnou součást celého zámeckého areálu a patří
k nejvýznamnějším historickým zahradám na území Moravy. Zámecký park je krásným
místem nejen k procházkám, ale i k aktivnímu odpočinku. Tak i my s klienty z ALZHEIMER
HOME Slavkov u Brna jsme tento park navštívili. Obdivovali sochy, fontány, vzrostlé stromy
a v závěru výletu nesměla chybět dobrá káva a dezert. Prostě dopolední pohoda, jak má
být.  
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Drink párty
Drink párty v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna? No proč ne? Příjemné připomenutí léta jsme
v odpoledních hodinách strávili u dobře namíchaného drinku od zkušeného barmana.
Bylo co pít, bylo co jíst, a ještě jsme si společně zanotovali české hity.  
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Loučení s létem Slavkov
Pomalu, ale jistě, můžeme začít odpočítávat dny do konce léta. První stopy
nejbarevnějšího období v roce nám příroda již brzy přinese. Naši klienti v ALZHEIMER HOME
Slavkov u Brna se již také pomyslně s létem rozloučili, a to vařením guláše. V odpoledních
hodinách na zahradě vše vypuklo. Vařil se guláš v kotlíku, jedly se zákusky a zpívalo se s
kytarou. Létu jsme zamávali a už se těšíme, co nám přinese barevný podzim.
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Kamenohrátky
Kameny jsou nositeli pozitivních vibrací a energií, přináší mnoho účinků do našich životů,
působí na naše zdraví a slouží jako amulety pro naše záměry, ať už je to láska, zdraví,
štěstí, či hojnost a prosperita.  Vybírat můžete tedy dle konkrétních léčivých účinků a
vašeho záměru, nebo podle  znamení zvěrokruhu. Ale obvykle je nejlepší dát na vlastní
intuici. Sami poznáte, který kámen si vás volá, který je ten pravý pro vás a vaši aktuální
životní situaci, životní období. Význam minerálů pro člověka a léčivé vlastnosti drahých
kamenů jsou známy už od pradávna. Nám v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna je při
dopolední aktivitě přiblížila paní Veselá.
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Plazi
Plazi se vyskytují na všech kontinentech kromě Antarktidy, nicméně jejich oblíbeným
prostředím jsou tropy a subtropy. Plazi nemají stálou tělesnou teplotu. Současné druhy
plazů nevytvářejí takové množství energie, aby si jedinci udrželi stálou tělesnou teplotu,
místo toho se spoléhají na řízenou výměnu tepla s okolním prostředím, například se
přesouvají ze slunce do stínu a naopak. To vše, a ještě mnohem víc, nám přišel ukázat a
přednést do ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna pan Filípek.  
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Významná jubilea
Naši oslavenci v červenci

Jindřiška 76 let, Zora 93 let, Marta 77 let, Danuše 80 let

Naši oslavenci v srpnu

Irena 62 let, Jiří 92 let, Olga 80 let, Emílie 84 let, Daša 84 let

Naši oslavenci v září

Milena 72 let, Antonín 84 let, Arnošt 89 let, Božena 78 let, Ludmila 86
let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Kamila Mőse
Sociální pracovnice a vedoucí sociální péče

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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